DEFPARTAMENTO DE MIATEMATICAS

20 LeccidN  TEMA 2.- LOS NUMEROS DE SEIS Y SIETE CIFRAS

-. Escribe los nimeros que resultan de estas descomposiciones:

Descomposicion
200.000 + 40.000 +7.000 + 600 + 50 + 2
400.000 +90.000 + 300 + 30 + 6
800.000 + 20.000 + 50 + 3
30.000 + 4.000 + 10 + 9
700.000 + 5.000 + 60 + 8
600.000 + 10.000 + 3.000
70.000 + 3.000 + 500 + 30
300.000 + 90.000 + 2.000 + 300 + 40 + 1

-. Indica el lugar (CM, DM, M, C, D, U) que ocupa la cifra 9 en cada uno de estos nimeros:

T SO o 8% T} 88

-. Redondea estos nimeros al millar més cercano:

Recuerda NG il - R ”
Para saber a que millar se aproxima, debes 4 ;Jg;ero L gg(;n :sscoe(;gano espuesta
fijarte en las centenas y si es 5 0 mayor que 5 se > 390 5000 0 3.000

imara al millar m ntre |
aproximara al millar mayor de entre los dos que 5 467 5.000 0 6.000

esta comprendido.
i 2.002 30000 4.000
7.185 7.000 o0 8.000

Aproxima al millar mas préximo: 6.348

> . X 32.348 32.000 0 33.000
El nGmero esta com;)rgggldo entre el 6.000 y 56621 56.000 057 000
' 80.368 80.000 0 81.000

Como las centenas (3) es menor de 5, la
respuestas es: a 6.000

-. Escribe cuantas unidades vale la cifra 4 en estos nimeros:

5.467.329: lacifradvale........cccoviiiiiiiii unidades
6.021.490: lacifradvale.......ccooviiiiiiiiiii e, unidades
2.948.034: lacifradvale.........ccoovviiiiiiiiiii s unidades
4.612.002: lacifradvale......cccoovviiiiiiiiiiii e, unidades
9.115.348: lacifradvale.......ccooviiiiiiiiiii e, unidades
1.420.836: lacifradvale..........coviviiiiiiiiiiiiiii e, unidades

-.Con las cifras4 -6 -1 -9 -2 -8 escribe cuatro nimeros diferentes y ordénalos de mayor a menor.

-. Sefiala los nimeros en los que la cifra de la decena de millar tiene un valor mayor de 30.000 unidades:

745.300 128.510 91.753 304.612 80.458




